

Vergadering

Vergadering van Gemeenteraad

Datum: 21-02-2024 19:30 uur

Raadzaal		
.	CONCEPT BESLUITENLIJST VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD VAN DE GEMEENTE WEERT OP 21 FEBRUARI 2024 OM 19.30 UUR	0
.	De beelden van de raadsvergadering kunt u terugzien via het "archief" op https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/ .	0
.	<p>AANWEZIGEN</p> <p>VOORZITTER</p> <p>Mr. R.J.H. Vlecken CBM (burgemeester)</p> <p>GRIFFIER</p> <p>Mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten</p> <p>AANWEZIG DE RAADSLEDEN:</p> <p>M.T.H. van den Bergh (VVD), J.M.M. Briels (Weert Lokaal), H.C.M. Duijsters (DUS Weert), R.J.B. Dörenberg (Weert Lokaal), P.H.A.M. Emans (Weert Lokaal), J.W.J. Goubet (Weert Lokaal), mr. C.G.E. Grijmans (CDA), L.J.M.A. van Grimbergen (VVD), E.P.H.M. Henderikx (Weert Lokaal), drs. L.F.A. Heuvelmans (PvdA), C.J.C. Jacobs-Verstappen (Weert Lokaal), T.L.H. Karg (GroenLinks), J.C. Kleinmoedig (Weert Lokaal), E.P.M. Kneepkens (VVD), G.D. Knoop (D66), M. Koolen (Weert Lokaal), F.M.W.M. Kurvers (VVD), mr. L.F.J.M. Lambers (VVD), H.J.W.M. van de Loo (fractie Van de Loo), P.H.H.G. Mols (CDA), P.R.J. Scholten (DUS Weert), P.J.H. Sijben (CDA), P.H. Spruijt (Weert Lokaal), H. Stals (CDA), P.C.I. Van der Vegt (D66, P.G.M. Verhees-Vaessen (Weert Lokaal), M.J.P. Waegemans (Weert Lokaal), dr. P.H.H. Weekers (DUS Weert), A.P.P. Wip (DUS Weert).</p> <p>AANWEZIG DE PORTEFEUILLEHOUDERS:</p> <p>Mr. R.J.H. Vlecken (burgemeester), M.J. van den Heuvel MSc (Weert Lokaal), dr. T.J.J. van Gemert (VVD), L.A.W. Steinbach (D66) en M.B. Ferrière (Weert Lokaal).</p> <p>AFWEZIG DE RAADSLEDEN:</p> <p>P.L.H. van Akkerveken (DUS Weert), I.F.A.J. Beenders-Van Dooren (DUS Weert).</p> <p>AFWEZIG DE PORTEFEUILLEHOUDER:</p> <p>S.A.M. Winters (Weert Lokaal).</p>	0

		ALGEMENE AGENDAPUNTEN	0
	1	<p>Opening vergadering.</p> <p>De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering en heet de aanwezigen welkom, in het bijzonder de familie van de heer Kusters die vandaag wordt herdacht, de gasten van de raad, de aanwezigen in de zaal en de kijkers thuis.</p> <p>De raad herdenkt de heer L. Kusters, oud-raadslid en oud-wethouder van Weert, die op 30 januari jl. is overleden.</p>	0
	2	<p>Vaststellen van de agenda.</p> <ul style="list-style-type: none"> · K. Duijsters (DUS Weert) wil bij agendapunt 9 (bestemmingsplan Achtkantmolen) geacht worden niet aan de beraadslagingen en besluitvorming te hebben deelgenomen. · Agendapunt 16 (Algemeen delegatiebesluit raad 2024) wordt als hamerstuk behandeld. · De agenda wordt voor het overige ongewijzigd vastgesteld. 	1
	3	<p>Spreekrecht.</p> <p>Er zijn geen verzoeken om spreekrecht ontvangen.</p>	0
	4	<p>Mededelingen.</p> <p>Er is bericht van verhindering ontvangen van de raadsleden I.F.A.J. Beenders-Van Dooren (DUS Weert) en P.L.H. van Akkerveken (DUS Weert) en wethouder Winters.</p>	0
	5	<p>Vaststellen van de besluitenlijst van de raadsvergadering van 17 januari 2024.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>Vaststellen van de besluitenlijst van de raadsvergadering van 17 januari 2024.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.</p>	1
		Personele aangelegenheden en benoemingen	0

6	<p>Benoeming voorzitter en plaatsvervangend voorzitters raadscommissies.</p> <p>VOORSTEL</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De heer J. Briels (Weert Lokaal) te benoemen tot voorzitter van de raadscommissie S&I-M&B. 2. De heer A.P.P. Wip (DUS Weert) te benoemen tot plaatsvervangend voorzitter van de raadscommissie S&I-M&B. 3. Mevrouw I.F.A.J. Beenders-Van Dooren (DUS Weert) te ontslaan als plaatsvervangend voorzitter van de raadscommissie R&E. 4. De heer F.M.W.M. Kurvers (VVD) te benoemen tot plaatsvervangend voorzitter van de raadscommissie R&E. <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt bij acclamatie aanvaard.</p>	2
	RAADSVORSTELLEN	0
	HAMERSTUKKEN	0
7	<p>Bestemmingsplan 'Mastenbroekweg 34'.</p> <p>VOORSTEL</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Het bestemmingsplan 'Mastenbroekweg 34' met planidentificatienummer NL.IMRO.0988.BPMastenbroekweg34-VA01 ongewijzigd vast te stellen. 2. Het bestemmingsplan 'Mastenbroekweg 34' aan te merken als authentiek digitaal ruimtelijk plan. 3. Geen exploitatieplan vast te stellen voor het bestemmingsplan 'Mastenbroekweg 34'. <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	14
8	<p>Bestemmingsplan 'Maaseikerweg 182'</p> <p>VOORSTEL</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Het bestemmingsplan 'Maaseikerweg 182' met planidentificatienummer NL.IMRO.0988.BPMaaseikerweg182-VA01 ongewijzigd vast te stellen. 2. Het bestemmingsplan 'Maaseikerweg 182' aan te merken als authentiek digitaal ruimtelijk plan. 3. Geen exploitatieplan vast te stellen voor het bestemmingsplan 'Maaseikerweg 182'. <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	14

9	<p>Bestemmingsplan 'Achtkantmolen'.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. Het bestemmingsplan 'Achtkantmolen' met planidentificatienummer NL.IMRO.0988.BPAchtkantmolen-VA01 gewijzigd vast te stellen.</p> <p>2. Het bestemmingsplan 'Achtkantmolen' aan te merken als authentiek digitaal ruimtelijk plan.</p> <p>3. Voor het bestemmingsplan 'Achtkantmolen' geen exploitatieplan vast te stellen.</p> <p>4. Gedeputeerde Staten van Limburg te verzoeken om zo spoedig mogelijk te berichten of eerder dan de voorgeschreven termijn van 6 weken tot bekendmaking van het vastgestelde bestemmingsplan mag worden overgegaan.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>K. Duijsters (DUS Weert) wil bij agendapunt 9 (bestemmingsplan Achtkantmolen) geacht worden niet aan de beraadslagingen en besluitvorming te hebben deelgenomen.</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	12
10	<p>Bestemmingsplan 'Poorterhof'</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. Het bestemmingsplan 'Poorterhof' met planidentificatienummer NL.IMRO.0988.BPPoorterhof-VA01 ongewijzigd vast te stellen.</p> <p>2. Het bestemmingsplan 'Poorterhof' aan te merken als authentiek digitaal ruimtelijk plan.</p> <p>3. Geen exploitatieplan vast te stellen voor het bestemmingsplan 'Poorterhof'.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	15
11	<p>Grondexploitatie uitbreiding woonwagenlocaties Achtkantmolen en Poorterhof.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>Met het openen van de grondexploitatie Achtkantmolen en Poorterhof voor in totaal 7 chalets/standplaatsen met woonwagens in te stemmen.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	2

12	<p>Gemeentefonds decembercirculaire 2023 en resultaatbestemming jaarrekening 2023.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. De financiële gevolgen van de Gemeentefonds decembercirculaire 2023 voor het jaar 2023 mee te nemen in de jaarrekening 2023 en bij de bestemming van het jaarrekeningresultaat 2023.</p> <p>2. De mutaties op basis van de decembercirculaire 2023 voor de jaren 2024 t/m 2027 te verwerken in een begrotingswijziging voor de jaren 2024 t/m 2027.</p> <p>3. De budgetten binnen de resultaatbestemming 2023 ad € 386.660, die een gevolg zijn van maatregelen uit de decembercirculaire 2023 en die begin 2024 beschikbaar dienen te komen, vóór vaststelling van de jaarrekening 2023 beschikbaar te stellen via een begrotingswijziging 2024.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	4
13	<p>Mandaatbesluit verstrekken geheime informatie gemeente Weert 2024.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. Het “Mandaatbesluit verstrekken geheime informatie gemeente Weert 2024” vast te stellen.</p> <p>2. Te bepalen dat het mandaatbesluit in werking treedt op de dag na de bekendmaking van het besluit.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	6
14	<p>Aanwijzing contactpersoon Woo (raad).</p> <p>VOORSTEL</p> <p>De Woo-coördinator van de gemeente Weert aan te wijzen als contactpersoon Wet open overheid in de zin van artikel 4.7 Wet open overheid.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	2
	BESPREEKSTUKKEN	0

15	<p>Werken aan een goed vestigingsklimaat en profilering van Weert.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. In te stemmen met het beschikbaar stellen van een totaalbedrag van € 156.000 voor 2024 tot medio 2025 ten behoeve van de tijdelijke invulling adviseur economie (1 fte).</p> <p>2. Dit bedrag tot € 86.700 in 2024 ten laste van de algemene reserve te brengen en in 2025 € 17.300 ten laste van de algemene reserve te brengen en een bedrag van € 52.000 ten laste van het begrotingssaldo 2025 te brengen.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt met voorstemmen van de fracties Weert Lokaal, VVD, D66, GroenLinks en PvdA (20 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties CDA, DUS Weert en Van de Loo (9 stemmen tegen) aanvaard.</p>	2
16	<p>Algemeen delegatiebesluit raad 2024.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>1. Het algemeen delegatiebesluit 2024 vast te stellen.</p> <p>2. Te bepalen dat het algemeen delegatiebesluit in werking treedt op de dag na de bekendmaking van het besluit.</p> <p>3. Het raadsbesluit houdende delegatie van diverse bevoegdheden van de raad aan het college van burgemeester en wethouders, vastgesteld op 28 januari 1999, in te trekken.</p> <p>4. Het raadsbesluit houdende delegatie van de bevoegdheid van de raad aan de voorzitter van de raad en – bij diens afwezigheid – de waarnemend voorzitter van de raad tot het horen in het kader van ingebrachte zienswijzen, bedenkingen en bezwaarschriften, vastgesteld op 25 april 2002, in te trekken.</p> <p>5. Het raadsbesluit houdende delegatie van de vrijstellingsbevoegdheid ex artikel 19 en 19a Wet ruimtelijke ordening van de raad aan het college van burgemeester en wethouders, vastgesteld op 18 september 2002, in te trekken.</p> <p>6. Het raadsbesluit houdende delegatie van de bevoegdheid om te besluiten wel of niet een exploitatieplan vast te stellen van de raad aan het college van burgemeester en wethouders, vastgesteld op 18 april 2012, in te trekken.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het voorstel wordt zonder hoofdelijke stemming aanvaard.</p>	6

17	<p>Reglement van Orde raad 2024.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>Vast te stellen het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad van de gemeente Weert 2024.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het amendement van de fracties CDA, DUS Weert, GroenLinks en PvdA wordt met voorstemmen van de fracties CDA, DUS Weert, GroenLinks en PvdA (10 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties Weert Lokaal, VVD, D66 en Van de Loo (19 stemmen tegen) verworpen.</p> <p>Het voorstel wordt unaniem aanvaard.</p>	9
18	<p>Verordening op de raadscommissies gemeente Weert 2024.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>Vast te stellen de Verordening op de raadscommissies gemeente Weert 2024.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>Het amendement van de fracties CDA, DUS Weert, GroenLinks en PvdA wordt met voorstemmen van de fracties CDA, DUS Weert, GroenLinks en PvdA (10 stemmen vóór) en tegenstemmen van de fracties Weert Lokaal, VVD, D66 en Van de Loo (19 stemmen tegen) aanvaard.</p> <p>Het voorstel wordt unaniem aanvaard.</p>	10
	<p>RAADSCONSULTATIES</p> <p><i>Liggen niet voor.</i></p>	0
	<p>RAADSINFORMATIE</p>	0
	<p>BESPREEKSTUKKEN</p>	0
19	<p>Vragen en verzoeken om inlichtingen ex artikel 40 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad van Weert.</p> <p>VOORSTEL</p> <p>Vragen en verzoeken om inlichtingen ex artikel 40 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad van Weert.</p> <p>· Brief van mevrouw L. van Grimbergen namens de fractie VVD inzake vragen aan het college over Stichting Weert Marketing.</p> <p>BESLUITVORMING</p> <p>De aanvullende vragen worden besproken.</p>	2

